

## Nový ředitel ZZS LK MUDr. Vladimír Hadač chce zefektivnit chod záchranky



05. 03. 2014 13:53

**Novým ředitelem Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje se stal MUDr. Vladimír Hadač. Do funkce jej v prostorách centrálního dispečinku v Liberci uvedl hejtman Martin Půta a jeho statutární zástupkyně Zuzana Kocumová, pod kterou resort zdravotnictví spadá.**

*„Jsem ráda, že skončily souboje v médiích s panem Mackovíkem a že vedení záchranky začne fungovat standardně. Poděkování patří i doktoru Lejskovi, který funkci ředitele zastával po minulé tři měsíce do vyhlášení vítěze výběrového řízení, už během nich došlo k výraznému zklidnění situace,“* uvedla Zuzana Kocumová.

*„Pan ředitel nastupuje do docela hektického období, a doufám, že ZZS LK plně využije finance, které bude možné čerpat z výzev jednotlivých operačních programů, například na nákup nových vozů nebo rekonstrukce výjezdových stanišť,“* nastínila Kocumová možnosti, které se ZZS LK nabízejí.

*„Zároveň je třeba dbát na doporučení vyplývající z výsledků forenzního auditu a zefektivnit chod zdravotnické záchranné služby a nastavit běžný, transparentní způsob soutěžení zakázek. Věřím i v dobrou spolupráci s nemocnicemi,“* doplnila.

Odstupujícímu řediteli MUDr. Janu Lejskovi, který byl pověřen prozatímním vedením, poděkoval i hejtman Martin Půta:

*“Chtěl bych panu doktorovi Lejskovi poděkovat za to, že v mimořádně těžké situaci, která vznikla, řídil záchrannou zdravotní službu až do výběrového řízení.”*

Novému řediteli pak popřál, aby se mu dařilo co nejdříve naplnit svou koncepci řízení ZZS LK tak, jak ji předložil při výběrovém řízení.

**MUDr. Vladimír Hadač**, který mimo jiné vedl od roku 1996 Okresní středisko zdravotnické záchranné služby v Trutnově, uspěl ve výběrovém řízení, které vyhlásil Liberecký kraj jako

zřizovatel ZZS LK.

*„Změny, které nastartoval můj předchůdce MUDr. Lejsek, dokončím a některá nepopulární opatření budou bohužel ještě chvíli pokračovat. Ovšem žádná z nich nepůjdou na úkor kvality služeb Záchrané služby“ očekává nový ředitel.*

*„Kredit letecké záchranné služby a zázemí nemocnic a odborných oddělení je výborný,“ těší se na spolupráci MUDr. Vladimír Hadač.*